
LOGICO-MATEMÁTICAS 
 

HOLA FAMILIAS. ESTA SEMANA RETOMAMOS LAS TAREAS CON UNAS ACTIVIDADES MUY 
DIVERTIDAS. 
 

- EL LANZAMIENTO DE NUESTRO GLOBO ESPACIAL. 
 

EN CLASE SOLEMOS CONTAR HACIA ADELANTE, PERO TAMBIÉN HACIA ATRÁS. EN ESTA 

OCASIÓN VAMOS A HACERLO PARA PODER LANZAR NUESTRO COHETE (GLOBO) Y PONERLO 

EN ÓRBITA.  

PARA ELLO SÓLO NECESITAMOS UN 

GLOBO HINCHADO, PERO SIN ATAR (LO 

PUEDE INTENTAR HINCHAR VUESTRO 

HIJO/A O SI NO, LE PODÉIS AYUDAR). 
 

 

UNA VEZ HINCHADO, LO SUJETAMOS DE LA PARTE MÁS 

ESTRECHA PARA QUE NO SE ESCAPE EL AIRE Y 

EMPEZAMOS A CONTAR HACIA ATRÁS: 10, 9, 8, 7, 6, 5, 

4, 3, 2, 1, 0 Y ENTONCES LO SOLTAMOS Y LO LANZAMOS 

HACIA ARRIBA.  
 

NOTA: SI NO TENÉIS GLOBOS, LA CUENTA ATRÁS PUEDE SERVIR PARA INICIAR UNA 

CARRERA DE COCHES, UN LANZAMIENTO DE PELOTA, DE AVIONES DE PAPEL, O DE 

CUALQUIER OTRA COSA.  

 
 

- EMPAREJAR CALCETINES: 
 

OTRA DE LAS TAREAS QUE HACEMOS A VECES EN CLASE ES BUSCAR OBJETOS IGUALES. 

PUES BIEN, OS VAMOS A PROPONER UNA ACTIVIDAD QUE OS PUEDE RESULTAR 

DOBLEMENTE ÚTIL,  YA QUE ADEMÁS DE TRABAJAR CONTENIDOS MATEMÁTICOS 

FAMILIARIZAMOS A LOS MÁS PEQUEÑOS EN LA COLABORACIÓN CON LAS TAREAS DEL 

HOGAR. OS PROPONEMOS QUE UNO DE LOS DÍAS QUE RECOJÁIS LA COLADA SEPARÉIS LOS 

CALCETINES Y LES PROPONGÁIS A VUESTROS HIJOS/AS QUE LOS EMPAREJEN.  
 

 
 
 

- JUGAMOS A LA OCA: 
 

COMO YA OS EXPLICAMOS, UNO DE LOS 

OBJETIVOS DE ESTE TRIMESTRE ERA IR 

TRABAJANDO LOS DIFERENTES JUEGOS DE MESA.  

PUES BIEN, OS PROPONEMOS QUE JUGUÉIS A LA 

OCA CON VUESTROS HIJOS. ADEMÁS DE PASARLO 

MUY BIEN, SE TRABAJA LA ESPERA, EL RESPETO A 

TURNOS, EL CONTEO,... 
 

 

 



MOTRICIDAD FINA 
 
PARA ESTA SEMANA OS VAMOS A PROPONER: 
 
1. UNIR PUNTOS CON DISTINTOS TIPOS DE LÍNEAS. 

- MATERIAL: 
  UN FOLIO O PAPEL O CUADERNO, ROTULADORES O PINTURAS DE DISTINTOS COLORES.  
 
- DESARROLLO:  

 SE TRATA DE MARCAR UNOS PUNTOS EN CADA LADO DE UN FOLIO Y QUE LOS NIÑOS UNAN 
DE IZQUIERDA A DERECHA LOS PUNTOS HACIENDO DISTINTOS TIPOS DE LÍNEAS: RECTAS, 
CURVAS, EN ZIGZAG, ETC.  

 
          
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
2. JUGAR CON PINZAS. 
 
- MATERIAL:  
PINZAS DE TENDER LA ROPA  Y UNA CAJA O UNA GOMETA O UN CUENCO. 
 
- DESARROLLO:  
SE TRATA DE TRABAJAR LA FUERZA EN LAS MANOS, POR TANTO EL JUEGO ES LIBRE. 
ALGUNAS COSAS QUE SE PUEDEN HACER SON:  

 TENDER LA ROPA DE LOS MUÑECOS, 

 UNIR UNAS PINZAS CON OTRAS HACIENDO LÍNEAS DE DISTINTOS TAMAÑOS.  

 COLOCAR LAS PINZAS ALREDEDOR DE UN FOLIO O DE UNA CAJA DE ZAPATOS, DE 

UN BOL, ETC.  

 LLENAR UNA GOMA DE PELO CON PINZAS 

  
 

 
 
 

 
  
 
 
¡ESPEREMOS QUE PASÉIS UN RATO MUY DIVERTIDO!  
 
ESTAREMOS ENCANTADOS DE RECIBIR VUESTRAS 
 PRODUCCIONES POR TELEGRAM.  


